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Autorský katalog PETR DUB: ODDĚLENÍ 
MALBY (2004-2022), je prvním 
nakladatelským počinem ústavu ICAP. 

Kniha je formálně rozdělena do tří částí – 
dokumentace práce, textová část a rejstřík 
děl. První část mapuje autorskou tvorbu 
zachycenou fotografiemi Zdeňka Porcala. 

V textové části jsou publikovány texty  
Václava Hájka, Marka Meduny a Andrey 
Průchové Hrůzové. 

Závěrečná část je rejstřík díla. Rozsah  
knihy je 500 stran. Kniha je provedena  
v trvrdých deskách s několika verzemi 
obálky.
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Kniha nemá tradiční design, ale je pojatá 
jako čtečka, či strojový výpis informací. 
Opakuje stánky, informace podává 
v režimu prázdná-plná. Využívá pouze 
layout, do kterého se kotví fotografie 
a texty. Vznikají tak silné stránky, které 
nechávají vyniknout fotografickým 
reprodukcím Zdeňka Porcala. Ty jsou 
pak narušovány jakousi jemnou vrstvou 
datového šumu.
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Opakování lze chápat jako jeden 
z ústředních motivů tvorby Petra Duba, jak 
ostatně dokládá jeho časté vyjadřování 
prostřednictvím seriality. Série maleb, 
série témat, série detailů, hrajících o to 
důležitější roli, protože zůstávají skryté 
v obecné promluvě opakovaného. Tak 
si ostatně s lidským okem a pozorností 
hrají umělcovy soubory maleb několika 
posledních let. Jak naznačují samotné 
názvy projektů, například Repetitivní malby 
z let 2020 a 2021, nebo podoba poslední 
série objektů 213,81 kg (Potenciální příčiny 
a tipy), maleb zavěšených na digitální váhy 
a odvozených od jednoho originálu, autor 
ve svém projevu vytváří prostor, do něhož 
můžeme jako diváci aktivně vstoupit. 

Petr Dub

petrdub.cz

Andrea Průchová Hrůzová (zkráceno)



Jsme velice rádi, že projekt byl finalizován 
dle představ našich i autora samotného. 
Vznikla tak výjimečná publikace s velmi 
silnou teoretickou základnou v textech 
spolupracujících teoretiků a současně 
vizuálně a graficky zajímavá publikace, 
ukazující práci Petra Duba v celé 
koncepční šíři.

ICAP

icaprague.com

Pavla Kosař 
ředitelka ústavu ICAP



Aparat. je kreativní studio a nakladatelství 
založené v roce 2015. Pracujeme 
s globální klientelou především v oblasti 
kultury a obchodu. Vytváří branding 
pro tiskové, digitální i fyzické prostředí 
a zaměřuje se na tvorbu knih a spolupráci 
s umělci a institucemi.

Aparat.

aparat-studio.com
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Bernartová, Dub – Asymetrická rovnice  
(galerie Etcetera Art 11.10. 23 - 10.11.23, Hradební 3, Praha 1)
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